
議会運営委員会報告書 
 

   令和3年6月30日 

 

備前市議会議長 守 井 秀 龍  様 

 

委員長 土 器   豊 

   

 

令和3年6月30日に委員会を開催し、次の案件を協議したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

 １ 第3回定例会（最終日）の議事日程について 

  

 ２ 議員発議案について 

  ① 発議第2号 加齢性難聴者の補聴器購入に対する公的補助制度の創設を求める意見書の

提出について 

  ② 発議第3号 赤穂市福浦地区産業廃棄物最終処分場設置計画の中止を求める意見書の提

出について 

  ③ 発議第4号 赤穂市福浦地区に建設予定の産業廃棄物最終処分場設置計画の中止を求め

る意見書の提出について 

  ④ 発議第5号 選択的夫婦別姓制度の法制化を求める意見書の提出について 

 

  ⑤ 発議第6号 備前市議会委員会条例の一部を改正する条例の制定について（未定） 

 

 ３ タブレット端末の配付について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和3年6月30日（水） 午前9時00分 

開議・閉議 午前8時58分 開会  ～ 午前9時07分  閉会 

場所・形態 委員会室 会期中（第3回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 土器 豊 副委員長 森本洋子 

 委員 中西裕康  尾川直行 

  石原和人  青山孝樹 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 守井秀龍 副議長 掛谷 繁 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 入江章行 議会事務局次長 石村享平 

 庶務調査係長 坂本 寛 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前８時５８分 開会 

○土器委員長 皆さん、おはようございます。 

 ただいまの御出席は６名でございます。定足数に達しておりますので、これより議会運営委員

会を開催いたします。 

 直ちに議事に入ります。 

 第３回定例会最終日の議事日程について、事務局お願いします。 

○石村議会事務局次長 それでは、定例会最終日の議事日程と２番の議員発議案についてを一括

して御説明申し上げます。 

 最終日の日程表を御覧いただきたいと思います。 

 本日は、さきの議会運営委員会で御協議いただいておりますとおり、２３日に送付を受けまし

た追加議案を上程いただくこととなっておりまして、日程１で市長から提案説明をお受けいたし

ます。 

 日程２は、追加議案の質疑となりますが、中西議員から通告をお受けしております。 

 次に、継続審査となっていた請願、及び本定例会に上程され、各常任委員会に付託された案件

は、請願第２１号を除き、会期中に結審をされております。審査結果は、別添委員長報告書のと

おりでございます。日程３において、各委員長から審査結果の御報告をいただき、質疑をお受け

いただきます。 

 なお、総務産業委員会では、橋本議員が議案第５６号及び議案第６２号、石原議員が議案第６

１号、予算決算審査委員会では、西上議員が議案第５５号の少数意見を留保されておりまして、

報告書は別添のとおりでございます。それぞれ委員長の報告に続いて、少数意見の報告をいただ

き、質疑をお受けいただきます。 

 日程４は、討論、採決でございますが、お手元に先ほど配付いたしましたとおり、討論の通告

をお受けしております。網かけの方は、今の時点では口頭での通告と聞いている方でございま

す。また、討論の順序につきましても、記載のとおり、討論の順序というところを見ていただき

たいんですが、議案によって討論の順序が異なりますので、よろしくお願いいたします。議案番

号順に討論、起立採決を行ってまいります。こちらに記載しております以外の議案、請願につき

ましては、一括または個々に簡易採決を行ってまいります。 

 日程４の最後に、本日追加上程されます副市長の選任同意案の採決をお願いいたします。簡易

採決を行いますが、起立採決となりましても、人事案件でありますことから討論はございません

ので、よろしくお願いいたします。 

 日程５から８については、請願の採択に伴う意見書案となっております。発議第２号から発議

第５号は、別添発議案のとおりでございます。発議第３号及び発議第４号については、内容が同

じような意見書となっておりますが、発議第４号は、地方自治法第９９条の規定に基づく意見書

で、兵庫県知事に宛てたもの、発議第３号は、その他のもので、本件の処分場関連事業者に宛て
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たものとなっております。 

 また、議案第６２号の機構改革についてでございますが、先般の議会運営委員会でもお伝えし

ておりますとおり、原案どおり可決されましたら、日程８の終了後、本会議を休憩いただき、議

会運営委員会にて委員会条例の改正案を最終確認いただいた上で、委員会からの提出をお願いし

たいと考えております。ただし、議案第６２号が否決されましたら、本案と関連のある議案第６

１号、これは三石出張所の関係でございます、議案第６６号、これは教育の事務の移譲の関係で

ございますが、それらの審議結果にかかわらず、委員会条例の改正は不要と考えておりますの

で、日程８をもって本定例会は閉会となります。 

 事務局からは以上でございます。 

○土器委員長 説明が終わりました。 

 質疑等ございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようですので、事務局の説明どおりでよろしいか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、事務局の説明どおりといたします。 

 その他ですね。 

○坂本庶務調査係長 私のほうから、本会議終了後につきまして、タブレットの配付を考えてお

りますことを御報告いたします。 

 昨日、皆様から古いタブレットをまずは集めさせていただきまして、ＳＩＭの入替え作業が終

了いたしました。それに伴いまして、新しいタブレットを今日配付できる準備となっておりま

す。それに伴いまして、古いタブレットの返却届、それから新しいタブレットの貸出しの申請書

兼誓約書を事前に皆様に本会議終了後に配付させていただき、氏名など記入をいただきまして、

それと引換えにタブレットを配付させていただきたいと考えております。 

 また、もう一点ございまして、総合計画の案が事務局へ届いております。それにつきまして

も、定例会、本会議が終了後、配付をさせていただきたいと思っております。 

○土器委員長 何か皆さんのほうでお聞きしたいことございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 そしたら、ないようですので、事務局の説明どおりでよろしいか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、事務局の説明どおりといたします。 

 事務局のほうで何か。 

○入江議会事務局長 本日の議会運営、議事運営について、昨日、議長と下打合せをしたときに

ありましたんですが、本日お手元にございますように、採決の場面において、賛成、反対、その

他、討論の数が私の知る限り、一定例会としては一番多いやり取りをしていただくことになると
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思います。よって、そんなに例はないと思いますが、採決の途中で休憩を入れさせていただく場

合がございますので、御承知おきください。 

○土器委員長 何かお聞きしたいことはありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようでしたら、ほかにありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようですので、以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

              午前９時０７分 閉会 

 

 


